Ellenőrizd a tegnapi feladatokat és javítsd ki a hibákat!!!
1. 1 m textilanyag ára 12 euró. Mibe kerül 
a) 0,5 m  6€	b) 1, 20 m	14,4€	c)  2 m 50 cm  (!!! 2,50 m ) 30€
ugyanilyen textilanyag?
2.  A kereskedő 50 láda almát vásárolt. Egy láda tömege 14,8 kg volt. Vásárolt még 19 láda mandarint, ládánként 13,2 kg-jával. Hány kg gyümölcsöt vásárolt összesen? Kevesebb volt-e az áru össztömege 1 tonnánál?  740 + 250,8=990,8   kevesebb 1 tonnánál.
3.  Minden embernek havonta legalább 7,65 kg zöldséget is el kellene fogyasztania. Hány kg zöldség fogyna el így egy év alatt egy négytagú családban? ( 1 év =    hónap) 367,2 kg
4.  Az ember szíve egy perc alatt 12,17 liter vért pumpál a szervezetbe. Hány liter vért pumpál az ember szíve a szervezetbe
a) egy óra alatt  730,2	( 1 óra =      perc)		b) egy nap alatt?    ( 1 nap = 17524,8 liter
5.  Egy 3,2 m magas elefánt tömege 5,5 t. Egy 30 m hosszú kékbálna tömege megegyezik 30 elefánt tömegével. Mekkora a bálna tömege?   ( figyelj, hogy melyik adat fontos, melyik felesleges a szövegben!!!) 165 tonna.
A maifeladatok:
1.  Számítsd ki előnyösen!( a tényezők felcserélhetők)
a) 2 . 9,4 . 5= 2.5.9,4=10 . 9,4	b) 2 . 0,6 . 0,25 	c) 0,51 . 100 . 0,5 
d) 10 . 5,1 . 2		               e) 4 . 2,5 . 7	            f) 0,2 . 0,8 . 0,5
2. Számítsd ki! figyelj a műveletek sorrendjére: 1. zárójel
                                                                           2. szorzás, osztás
                                                                           3. összeadás, kivonás
a)  (3,5 + 2,5) . 0,8 		b)  0,2 . (3,1 – 0,5 + 2)
c)  (1 – 0,4) . 5,2			d)  1,5 . (1,11 – 0,99) 
e)  0,04 . 10 + 0,2 . 0,3 először szorzunk majd összeadunk	f)  (2,8 . 4,3 + 0,9 . 2,86) .0,2
g)  (1 – 0,5) . (2,7 . 3 + 0,8 . 1,2) 
h)  (7,2 – 5,1) . (1,8 + 2,2) – (0,8 + 0,88) . (0,5 + 0,25)
3. Szorozd össze az 1,75 és a 2,85 összegét a 13,64 és 10,24 különbségével! Írd fel először műveletekkel!
összeg – összeadás       különbség - kivonás

